
Європейський Союз має парламент,
що безпосередньо обирається
громадянами країн-членів ЄС
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Європейський Союз має
Представництво ЄС в Україні

українців позитивно 
ставляться до ЄС
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Дуже позитивно

Досить позитивно

Нейтрально

Досить негативно

Дуже негативно

Не знаю

Ніколи не чув(ла)
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українців дуже або досить 
добре знають, що таке 

Європейський Союз  

64%

З огляду на відмінності в методології збору даних, зіставляти показники з даними за попередні роки необхідно з обережністю
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СПРИЙНЯТТЯ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

Обізнаність щодо ЄС

Ставлення до ЄС

Європейський Союз - це
економічний і політичний союз

27 європейських країн

Правдиве твердження Неправдиве твердження Не знаю

Позитивно

Не знаю / ніколи
не чув(ла)

Нейтрально

Негативно



2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

Відносини з ЄС

українців зазначили, що 
відносини між Україною та 

ЄС є хорошими

96%

Довіра до ЄС та інших міжнародних організацій

Європейський
Союз
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Організація Договору
про колективну безпеку
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%
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%
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31
%

39
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НАТО

3°2°1°

Євразійський
економічний союз

Організація
Об'єднаних Націй

З огляду на відмінності в методології збору даних,
зіставляти показники з даними за попередні роки
необхідно з обережністю

З огляду на відмінності в методології збору даних,
зіставляти показники з даними за попередні роки
необхідно з обережністю
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2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023

ВІДНОСИНИ З ЄС ТА ДОВІРА ДО НЬОГО

Схильний(а) довіряти Не схильний(а) довіряти Не знаю / Ніколи не чув(ла)

Хороші

Не знаю / Відносини відсутні

Погані
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Сполучені Штати
Америки

Сполучене Королівство
Великої Британії та
Північної Ірландії

2% 3% 94
%

1% 3% 3% 92
%

2%

Міжнародний
валютний фонд
/ Світовий банк

5% 10
%

73
%

11
%

21
%

21
%

53
%

5%

Організація Об'єднаних
Націй або одна

з її агенцій

ТуреччинаЄвропейський Союз

8% 88
%

1%3%

Фінансова підтримка від міжнародних організацій та іноземних країн

Підтримка України з боку ЄС з моменту вторгнення Росії в Україну

Обізнаність щодо підтримки ЄС у таких сферах

96%

Фінансова підтримка

98%

Підтримка біженців і
внутрішньо переміщених осіб

91%

Підтримка майбутнього
відновлення України

95%

Підтримка щодо зміцнення
системи оборони/збройних сил

97%

Гуманітарна та подібна
допомога для населення України

89%

Підтримка процесу тіснішої
інтеграції України з ЄС

Респондентів попросили оцінити від 1 до 7 (1 = взагалі ні; 7 = значною мірою) 

1° 3°2°

українців були обізнані 
щодо підтримки ЄС

95%

Ефективна підтримка 85%

Неефективна підтримка 9%

Не визначився(лася) щодо
ефективності підтримки 1%

Не обізнаний(а)
щодо підтримки

4%

Не визначився(лася)
щодо підтримки 1%

23
%

13
%

59
%

4%

ОБІЗНАНІСТЬ ЩОДО ПІДТРИМКИ ЄС ТА ЇЇ ЕФЕКТИВНІСТЬ

Низький рівень (1 -3) Середній рівень (4) Високий рівень (5 -7) Не знаю / Ніколи не чув(ла)
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